

<b>ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΣΧ.ΕΤΟΣ 2022-2023</b>			
<b>1η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>			
<b>ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2022</b>	<p>Συντονισμός των εκπαιδευτικών που:</p> <p>α) διδάσκουν στο ίδιο τμήμα τα φιλολογικά μαθήματα και</p> <p>β) διδάσκουν το ίδιο μάθημα σε διαφορετικά τμήματα</p> <p>Ενθάρρυνση νέων συναδέλφων</p>	<p>Γενικές οδηγίες για τα διδακτικά αντικείμενα της τάξης στους διδάσκοντες καθηγητές και ιδιαίτερα στους νέους καθηγητές.</p> <p>Ενημέρωση με βάση τις σχετικές εγκυκλίους για τη διδακτέα ύλη και τον τρόπο εξέτασης των μαθημάτων.</p> <p>Διευκρινίσεις σχετικά με την Τράπεζα Θεμάτων</p>	<p>Μηνιαίος προγραμματισμός της διδακτέας ύλης ανά μάθημα.</p> <p>Σχεδιασμός εκπαιδευτικών επισκέψεων σχετικών με τα διδασκόμενα μαθήματα</p> <p>Ανταλλαγή καλών πρακτικών για τη διδασκαλία των μαθημάτων</p> <p>Οδηγίες για τις διαδικασίες αξιολόγησης της επίδοσης των μαθητών</p>
<b>2η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>			
<b>ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης</p> <p>Ανταλλαγή απόψεων σε θέματα σχετικά με τη διαχείριση της ύλης και με την επίδοση του τμήματος</p> <p>Παρουσίαση προβλημάτων που άπτονται της συμπεριφοράς μαθητών – Ανταλλαγή απόψεων για διαχείριση της τάξης</p>		
<b>3η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>			
<b>ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2022</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης</p> <p>Ανατροφοδότηση με βάση τα θέματα που συζητήθηκαν στην προηγούμενη μηνιαία συνάντηση</p> <p>Εισήγηση καινοτόμων εργαλείων για τη διδασκαλία των μαθημάτων</p> <p>Ανταλλαγή καλών πρακτικών</p>		
<b>4η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>			

ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ (ΡΕΣΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ)  
[Πληκτρολογήστε κείμενο]

<b>ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης. Ανατροφοδότηση με βάση τα θέματα που συζητήθηκαν στην προηγούμενη μηνιαία συνάντηση. Συνεργασία με τον Σύμβουλο-Μέντορα για εφαρμογή των καινοτόμων εργαλείων σε διδασκαλίες</p> <p>Προτάσεις για σχεδιασμό των διδασκαλιών</p>
<b>5η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>	
<b>ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης. Ανατροφοδότηση με βάση τα θέματα που συζητήθηκαν στην προηγούμενη μηνιαία συνάντηση. Συζήτηση για την αξιολόγηση των μαθητών εν όψει της λήξης του πρώτου τετραμήνου Απολογισμός των δράσεων του πρώτου τετραμήνου</p>
<b>6η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>	
<b>ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2023</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης.</p> <p>Οργάνωση διδασκαλιών με συνεργασία εκπαιδευτικών που διδάσκουν στη Β΄ τάξη</p>
<b>7η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>	
<b>ΜΑΡΤΙΟΣ 2023</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης.</p> <p>Ανατροφοδότηση σε θέματα εφαρμογής καινοτόμων πρακτικών στη διδασκαλία και στη διαχείριση της τάξης</p>
<b>8η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>	
<b>ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2023</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης.</p>
<b>9η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛ.ΠΕΟ2</b>	
<b>ΜΑΪΟΣ 2023</b>	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης εν όψει της λήξης των μαθημάτων Συζήτηση για θέματα σχετικά με τις προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις. Απολογισμός του σχολικού έτους.</p>